

ВСЕ НА ЗАЧНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

4
СЕНТЯБРЯ
1933 г.
№ 4

ДАЕШЬ УГОЛЬ

олетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Осиновского
партколлектива ВКП(б),
поселсовета, рудкома
и рудоуправления.

Через заочную конференцию путем большевистской самокритики, обмена опытом и внедрения лучших методов системы и организации труда в сентябре месяце выведем рудник из угольного прорыва

ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА И ПРОИЗВОДСТВА

Только при широком участии горняков, начальников участков, десятников и бригадиров мы сможем вскрыть все дефекты плохой работы: участка, лавы, забоя механизмов и в целом всего рудника.

Большевистской самокритикой под руководством партийного коллектива вскроем лицо рудника проанализируем причины отставания в угледобыче.

Вскроем и выгоним присосавшихся, примазавшихся, залезших в рабочую блузу классово-чуждых элементов пытающихся затормозить строительство социализма и наших угольных участков, явно занимающихся вредительством и саботажем направленного против выполнения плана угледобычи.

Вскроем и безплощадно расправимся с саботажниками, косностью, и не поворотливостью в деле реализации ЦК ВКП(б) и СНК об угольной промышленности.

Редакция газеты "Даешь Уголь" с 1-го сентября по 1-ое октября 1933 года проводит заочную конференцию начальников участков, бригадиров и десятников, по вопросам:

БОРЬБА ЗА КАЧЕСТВО УГЛЯ

- За овладение техникой обогащения угля.
- За освоение методов борьбы с зольностью в шахте на погрузке в вагоны (породы разборки).

ОСВОЕНИЕ ПРЕДПУСКОВОГО ПЕРИОДА ОБ'ЕКТОВ

- За овладение техникой монтажа 1-й капитальной и других об'ектов.
- За овладение системы разработок и механизации рудника.

ВСЕ НА ЗАЧНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

Начальники участков десятники бригадиры, вы должны, выступить на страницах "Даешь Уголь" по всем вопросам проводимой конференции. В своих выступлениях вы должны рассказать, как вы работаете: плохо, хорошо.

Для обмена опытом работ между шахтами. Начальники участков тов. тов. Карлин, Ивакин, Березовский, Тарутин, Такмаков, Архипов, Шаров, Ермаков, Дубов, Учватов, Багульский и Вахменцов. Вы должны первыми выступить и рассказать как вы работаете.

Первое слово представляется 9-й штольни тов. Архипову начальнику участка.

Тов. Архипов в следующем номере расскажет как он добился хороших показателей в августе месяце по угледобыче и почему снизил добычу 1-го сентября.

10-я, 4-я, 1-й район, 1-я капитальная просьба записаться на очередь для выступления.

Редакция "Даешь Уголь".

Немедленно убрать сына кулака с руководящей работы

Как попал Табаргин на руководящую работу?

1-й район позорно не выполнил августовский план.

1-е сентября еще раз подтвердило, что так дальше работать нельзя. Центральная штольня добыла 411 тонн за 1-е сентября или выполнила задание на 68,5 проц.. в то время как Центральная штольня имеет все возможности давать 100 проц. и больше.

Если в августе месяце работала одна лава, то в сентябре работает три.

Вместо беспрерывного потока угля на гора, уголь идет с большими перебоями, разные недоделки и переделки, плохое качество работ, отсутствие руководства и систематического надзора со стороны младшего-технического персонала снова ставят Центральную штольню в прорыв.

Партийная ячейка, вопросами угледобычи не занимается. Секретарь партийной ячейки уехал в отпуск и вместе с ним ушла вся ячейка. Партийные школы не занимаются, коммунисты потеряли всяющую ответственность, прогуливают. На вопрос председателя Шахтового Комитета "почему вы не принимаете никаких мер" Последний от

ветил "Партийный секретарь в отпуске", а мы ни чего не можем сделать.

Ячейка комсомола вопросами производства угледобычи, овладением механизмами, бесперебойной их работой не занимается.

Марксистско-Ленинское воспитание отодвинуто на задний план, дисциплина, как таковая, не существует, большинство комсомольцев совершенно не выписывают газет и не читают.

Политический уровень комсомольцев низкий, комсомол 1-го района не занимает авангардной роли на производстве, стенные газеты не выпускаются, а если и выпускаются, то один раз в 1-2 месяца, политически не выдержаны.

Все это вместе взятое говорит о том, что руководство комсомольской ячейки не занималось этими вопросами.

Тов. Табаргин член партии и Секретарь комсомольской ячейки не обеспечивает правильного руководства комсомольской организацией.

Партийный коллектив и коллектив комсомола должны немедленно вскрыть действительное лицо Табаргина.

Тов. Табаргин систематически срывал и не являлся на заседания отборочной комиссии в РККА.

Это было связано тем, что тов. Табаргин ясно знал, что в документах комиссии будут разбирать его родного брата, который лишен права голоса.

У тов. Табаргина брат Степан Прокофьевич Табаргин, и отец Табаргина секретаря комсомола 1-го района тоже имел избирательных прав.

Имущество Табаргиних распродано за неуплату сельхозналога и самообложения.

По данным сельсовета отец и брат Табаргина неизвестно где. Во время самообложения сбежали как отец так и сын (не осуждены). (Основание с-совета).

С каких пор можно стало быть членом партии и руководителем комсомола сыну кулака и брату кулака.

Табаргин скрывает свое социальное происхождение, доказывая, что он с малых лет в батраках жил и ни какого у них кулакского хозяйства не было. Маскируется рабочий блузой и службой в РККА.

Горняк.

ДОБЫЧА УГЛЯ ЗА 1-О СЕНТЯБРЯ и в целом за август м-ц.

Участки	1-е сентябрь. Факт. добыча	% вып	Начальн. участка
1-й горный район			
1-й участок . . .	411	68,5	Карлин
2-й	391	111,7	Ивакин
Кап. раб. 1-го р-на	65	39,1	Березовский
10-я штольня			
1-й участок . . .	231	121,5	Тарутин
2-й	135	48,7	Такмаков
9-я штольня			
1-й участок . . .	173	97,7	Архипов
2-й	176	83,8	Шаров
4-я штольня			
1-й участок . . .	5 тонн	29,4	Ермаков
2-й	184	67,3	Дубов
6-й уклон . . .	149	71,2	Учватов
9-й уклон . . .			
Добычи не было . . .			
По руднику добыто	1920	77,8	

1-е сентября лучшие образцы работы по казали: 2-й участок 1-го района добыл 391 тонну или выполнил на 111 проц. своего задания, лучше 2-го участка 1-го района, работает 1-й участок 10-й штольни, он выполнил задание на 121 проц.

Хуже всех работает 2-й участок 10-й штольни и 2-й участок 4-й штольни. Тов. Дубов и тов. Такмаков, вы позорно отстали на 1-м дне сентября месяца

Суханов.

ШАХТЕРЫ ПРИМИ ПУТЕВКУ НА СЕНТЯБРЬ

ЗАДАНИЕ ПО ШТОЛЬНЯМ	На сентябрь м-ц	
	Задание на д-нь	Задание на м-ц
2-я штольня . . .	50 тонн	1500 тн.
6-я	350 . . .	1050 . . .
9-я	300 . . .	900 . . .
10-я	467 . . .	14000 . . .
4-я	273 . . .	8200 . . .
Центральная штольня	600 . . .	18000 . . .
6-й уклон	209 . . .	6260 . . .
Центр.шт.-ня капнг.раб	83 . . .	2500 . . .
Уклон № 9	27 . . .	800 . . .
— № 6	8 . . .	240 . . .
— № 4	17 . . .	600 . . .
По руднику . . .	2467 . . .	74000 . . .

Еще раз о Самкине

Самкин по старому продолжает нарушать единоличие.

26-го августа Самкин прибыл на строительство школы, и с 3-х этажной бранью напал на техника ЦИТа — Малютина, требуя от Малютина, почему у него нет песку, нет гравия, нет кирпича и т.д. в то время, как Малютин является инженером, а не прорабом этого участка. В обязанность Малютина входит правильная организация труда растяжки.

Тов. Малютин работает на участке школы, добился рекордных показателей в кладке кирпича, школа сложена с наружной отделкой в срок.

Не смотря на хорошую работу Малютина, Самкин снял его с работы за то, что на участке плохо сеялся песок и не было известия за то, что сам Малютин работал хорошо. Самкин дал ему путевку, иди и где хочешь работай, а мы теперь без тебя обойдемся.

ВСЕ ОБЕЩАНИЯ СУХАНОВА ДОВЕЛИ ДО ВСЕОБЩЕГО НЕДОВЕРИЯ

Из докладов преподавателей на пленуме посовета 30 августа

На пленуме тов. Суханов заявил, что мы сейчас направляем все силы на участке строительства и ремонт школ, чтобы, во что бы то ни стало закончить строительство школ и сдать в эксплуатацию к 5-му сентября.

Вопреки тов. Суханову — там же на пленуме выступил тов. Барыкин и другие заявив, что из рук вон плохо идет ремонт школ, — неизвестно где размещать учеников, настал уже новый учебный год, а 30 групп неизвестно куда будем вмещать.

Если делают ремонт то делают его безобразно скверно без пользы например.

15-й стандарт нельзя жить — сырость, с потолка льет как из ведра, в 8 стандарте так же, не только спотолка, а и сквозь стены вода льется.

На руднике имеется большая школа 10-ти летка, но рудничная администрация ни чуть не заботится об окончании ее строительства, школа на вид красива, хороша но когда она отстроится неизвестно.

Не смотря на то, что Горкомом партии был дан последний срок, закончить строительство школы и сдать ее в эксплуатацию к 25-му августа, но и эти последние сроки данные Горкомом партии рудничной администрацией не выполнены.

Тов. Суханов заявил, что 5-го сентября обязательно сдадим в эксплуатацию школу, но обманутая публика начала кричать с места и подавать реплики: «что вы тов. Суханов, сдайте школу хотя к 15-му сентября т. к. назначенный Вами срок с ручательством будет не выполнен».

Действительно трудно поверить, что к 15 сентября школа будет за кончена, что в школе начнутся

первые занятия когда в школе еще нет ни окон ни дверей, ни одного квадратного метра стены не отштукатурено, крыша не покрыта, на стил полов так же еще не полностью сделан. А так же много времени уйдет на внутреннее оборудование школы.

Создалось общее мнение рабочих что вряд ли, хорошо если вы школу сдали в эксплуатацию к 1-му октября. Так же надо сказать, что с квартирами учителей обстоит не выносимо скверно ни один преподаватель не может приступить к своим обязанностям и нормальной работе, в то время когда у него нет квартиры, а если есть угол то он не в состоянии уйти из дома, были неоднократные случаи когда взламывали замки, выбрасывали на улицу вещи и выброшенные предметы вынуждены сидеть на улице под дождем и просить у Суханова квартиру.

Да! товарищ Суханов с таким положением культуры не построишь, когда вы занимаетесь отсрочкой сроков.

Надо немедленно сдать к 10-му сентября школы в эксплуатацию с тем расчетом что-бы хоть с пол месчным опозданием, начать первые уроки, т. к. 30 групп учащихся совершенно не куда разместить.

Обеспечить всем нужным материалом, как стеклом так и лесом школы.

Ни дня отсрочки не должно быть больше в сдаче школы.

Принять самые решительные меры партийно-профессиональным организациям в задаче школ.

Привлечь всех виновников к строевой ответственности, которые тормозят сдачу школы в срок, их на строй участках не мало.

Г. С.

Мелочи больших дел на 10-й штолле

На 10-й штолле не хватает инструмента, а если его и не хватает (в некоторых случаях), как-то из-за плохой работы кузницы койла не могут продержаться одной смены.

Зашивка путей безобразная — люди ломают ноги.

Очевидно, ввелось в систему 10-й штолни по полчаса опаздывать на работу пелены сменами.

2-го сентября смена, которая должна была сменить 8-ми часовую смену, явилась с опозданием на пол часа, в завершении чего коноговы

начали искать крючки для вагонеток, подняли драку вплоть до мордобоя, но оказалось, что вместе 42-х полагающихся на смену крючков, оказалось только 32 шт.

До каких пор кузница 10-й штолни будет задерживать выработку крючков и давать негодную выработку инструментов.

Тов. Будин, тов. Михалев, вы не медленно должны принять меры для устранения этого беспорядка.

Г. С.

БЕЗ РУЛЯ И БЕЗ ВЕТРИЛ

Ячейка 1-го горного района имеет два кружка 1-й по изучению истории партии и 2-й кружок текущей политики. За август месяц не один из 2-х кружков не проводил своих занятий. тов. Пахамовский и тов. Саютин не занимаются вопросами марксистско-ленинского воспитания, несмотря на то, что они целиком и полностью отвечают за работу этих кружков, как руководители. Отдельные коммунисты 1-го района ходят в другие ячейки и изучают историю партии. Политический уровень рядовых коммунистов 1-го района крайне низкий.

Вот пример и образец политического-близорукого коммуниста Невзорова.

Невзоров вместо борьбы за решение партии и правительства, он игнорирует их и невыполняет. К чистке партии ячейка совершенно не готова.

Витя несмотря на то, что в ячейке имеется заинтересованность.

Коммунист (УСКОВ) потерял классовую бдительность.

Коммунисты Васильев срывают уборочную кампанию, взял в шахтном комитете 80 трудо-обязательств и до сего времени не распорядился продержав их дома.

Партийный комитет должен не медленно проверить руководство ячейки ВЛКСМ и состав партийной ячейки.

П. С.

ПОПРАВКА

В № 2 „Даешь уголь“ в статье Бакланова ошибочно перепутана фамилия, вместо Березовского поставлен Горбачев. Следует читать, что договор заключен не с Горбачевым, а с Березниковским и Березниковский его не выполняет.

РЕШЕНИЯ ВЫНЕСЛИ, А ЧВАНТЬСЯ ПРОДОЛЖАЮТ

(Из постановления 1-го пленума рудкома от 29/VIII-33 г.)

Тов. Белоконь, помощник начальника 4-го уклона, за явный саботаж в проведении решения ЦК и СНК об угольной промышленности (зарплата и организация труда), за разложение, за агитацию против решений ЦК и СНК. «Тарифные ставки вы не обработаете, прогрессивку вам не выплатят, так как мне сбавили 50 руб. жалования», так разъяснял Белоконь рабочим. За укрывательство прогульщиков: в течении 15-ти дней 15 чел. рабочих сделали 13 прогулов, 5 десятников в течении 13-ти дней сделали 11 прогулов.

Тов. Баранова, начальника 6-го уклона, за совершенно сознательный развал организации труда, за обмеры и обсчеты рабочих (за июль мес. не включил коллективный замер-проходку закругления и 28 метров настила пути, проходку раскосов, пробивку подхватов и промежуточных кругов), за гонку рабочих с одного места на другое. Гонка рабочих в июле мес. была системой на 6-м уклоне.

Все рабочие 6-го уклона не знают ни норм, ни расценок. Хуже того —

не знают своих бригадиров и десантников (июль—август мес.).

Исходя из этого пленум рудкома постановил:

Пом начальника участка 4-го уклона Белоконь за саботаж решений ЦК и СНК об угле, зарплате и перестройке, исключить из членов профсоюза. снять с ответственной работы и поставить перед президиумом Крайкома угольщиков и Кузбассуглем вопрос о лишении Белоконя права ответственности.

Начальника участка 6-го уклона тов. Баранова за сознательный развал организации труда, обмеры и обсчеты рабочих, за гонку рабочих с одной работы на другую, за разложение трудовой дисциплины на производстве, неоформление производственных бригад, за нечуткое отношение к национальным кадрам — казакам, за дезорганизацию производства, за снижение добычи от 100 проц. до 10 проц. и за саботаж решений ЦК и СНК из членов ИТС....

А дальше президиум рудкома еще не придумал, а что же сделать с Барановым?

Немедленно выгнать с пределов Осиновки спойщика Комисарова

Тов. Комисаров, ранее был выгнан с работы прораба за систематическое пьянство. В настоящее время Комисаров от нечего делать во вред строительству против склоняется к продвижению и сдачи его в эксплуатацию, спаивает работников строительных участков, которые поддавшись под струнку Комисарова пьянятся вместе с ним.

По несколько дней не являются на работу, а если и являются, то в пьяном виде. Отдают пьяницам разгульные распоряжения, дезорганизуют производство, нарушение дисциплины.

Редакция еще раз требует немедленно выгнать с пределов Осиновки пьяницу Комисарова.

Сурово наказать подпавших под влияние Комисарова ответственных работников стройки.

Г. С.

Шахтовый комитет 1-го района — ширма для прогульщиков и симулянтов

Шахтовый комитет 1-го района поощряет прогульщиков вместо борьбы с прогулками и симуляцией на производстве, пред-шахтового комитета тов. Невзоров превратил в ширму прогульщиков и симулянтов.

Тов. Невзоров не знает, сколько у него имеется прогульщиков и сколько симулянтов, он так же не знает, что у него в районе есть рабочие, которые только что поступили и сделав по однажды смене получили беллетристики с освобождением от работы на месяц и на два, таких рабочих в 1-м районе насчитываются десятки, наряду с этим имеются прогулки нынешнего техническогоersona.

Вот лицо прогульщика кандидата партии Лавренова.

Лавренов как десятник должен сам бороться с симуляцией и прогульщиками, но он этого не делает он сам прогуливает по две и больше смены подряд.

17-го и 18-го августа Лавренов прогулял две смены и этим самым сорвал раскомандировки рабочих. Лавренов систематически запивается пьяной на дому и нередко выходит полуьяным на работу. Таких экземпляров как Лавренов может найти много.

На вопрос тов. Невзорову почему вы не выполняете решение пар-

тии и правительства о прогульщиках, почему вы не выгоняете с производства злостных прогульщиков дезорганизующих организацию труда? На этот вопрос Невзоров так ответил: Сейчас нам прогульщиками заниматься некогда, если мы будем бить подряд всех прогульщиков да гнать с производства то тогда мы остаемся без рабочей силы."

Выгнать прогульщика Шахтерина с 1-й капитальной

Несмотря на плохую работу и невыполнение своих заданий Шахтерин все же делает прогулки. Он 23-го августа пропьянился, не вышел на работу и сделал злостный прогул.

Десятник Маслов сделал 2 подряд прогулки 23-24 августа. Шахтальный комитет 1-й капитальной должен немедленно осудить прогульщиков, срывщиков производственных программ.

Тов. Шахновичу привести в исполнение решение ЦК и СНК.

ОТ РЕДАКЦИИ
Тов. Шахнович! Редакция ждет ответа о исполнении данного материала.

Отв. редактор — СТАРОДУМОВ.

Горлит 598. тип. Кузнецкстрой